

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
4	14	<i>for</i> tarsi 0·9 <i>read</i> tarsi 1·3.
6	16	<i>for</i> tarsi 2·2 <i>read</i> tarsi 1·2.
18	32	<i>for helveolus</i> <i>read</i> <i>helvolus</i> .
20	35	<i>for</i> Rotosinapam <i>read</i> Totosinapam.
26	9	<i>for Musicapa</i> <i>read</i> <i>Muscipapa</i> .
26	26	<i>for Wicklam</i> <i>read</i> <i>Wickham</i> .
40	37	<i>for</i> Ariba <i>read</i> Arriba.
41	5	
44	14	<i>for</i> Temiscaltepec <i>read</i> Temascaltepec.
63	38	<i>for Campylopterus</i> <i>read</i> <i>Campylorhynchus</i> .
78	6	<i>for</i> Southern Mexico <i>read</i> Eastern Mexico.
87	30	<i>for</i> Ariba <i>read</i> Arriba.
101	29	<i>for Thyothorus</i> <i>read</i> <i>Thryothorus</i> .
121	31	after <i>Hab.</i> insert "NORTH AMERICA,"
123	28	<i>for vieillotti</i> <i>read</i> <i>vieilloti</i> .
126	30	<i>for Syvicola</i> <i>read</i> <i>Sylvicola</i> .
137	6	<i>for</i> Ariba <i>read</i> Arriba.
145	35	<i>for</i> <i>Sciurus</i> <i>read</i> <i>Seiurus</i> .
147	10	
146	31	<i>for</i> reorgnized <i>read</i> recognized.
147	24	<i>for moticilla</i> <i>read</i> <i>motacilla</i> .
165	7	add at end of line "(Tab. XI. fig. 1.)"
174	28	<i>for</i> Ariba <i>read</i> Arriba.
175	21	
178	19	<i>before</i> 1878 insert "Ibis,"
181	26	<i>for</i> Ariba <i>read</i> Arriba.
219	28	<i>for cinereus</i> <i>read</i> <i>caudatus</i> .
223	24	<i>for</i> Guadalajura <i>read</i> Guadalajara.
225	1	<i>for</i> "GUATEMALA (<i>Skinner</i> ¹¹), Peten, Belize," <i>read</i> "BRITISH HONDURAS, Belize (<i>O. S.</i> ¹⁶); GUATEMALA (<i>Skinner</i> ¹¹), Peten,"
225	20	<i>for</i> series <i>read</i> species.
227	18	<i>for coronota</i> <i>read</i> <i>coronata</i> .
234	8	<i>for</i> Tupetero <i>read</i> Tupataro.
243	25	<i>for cyana</i> <i>read</i> <i>cayana</i> .
244	26, 27, 28	<i>for C.</i> <i>read</i> <i>D.</i>
252		<i>before</i> the heading Fam. TANAGRIDÆ insert Section IV. OSCINES CONIROSTRES.